

门锁变“铁嘴” “咬”住两幼童

事发诸城、临朐，两地消防官兵成功救援



被门锁“咬”住的5岁女童

门锁卡住手指6个小时，8岁男童成功获救

本报4月17日讯(通讯员 王心庆 李强强 记者 张浩)16日,诸城、临朐两地两名幼童被门锁“咬住”手指,时间长达数小时。经过两地消防官兵救援,门锁才从两人手指上取下。

16日12时23分,诸城消防大队接到人民医院医生求助电话,一名5岁的小女孩大拇指插进门锁孔里,医生无计可施,只好打电话来寻求消防官兵帮助。

从女孩父母那里了解到,女儿上午同小朋友玩耍,不小心手指被门锁套住。由于怕妈妈批评,小姑娘没敢吱声,等到吃午饭的时候,妈妈才发现女儿的手指被门锁的锁孔给“咬

住”了。

由于锁孔套得太紧,加上此状况已经持续了一段时间,女孩的手指开始红肿、麻木,父母急忙用钳子等工具把门锁拆下,送女儿到医院就医。但医院的医生接诊后实在没办法,只能拨打119向消防官兵求助。

消防官兵随后赶到。因为锁孔是套在女孩大拇指关节内,此时手指已红肿。由于门锁比较圆滑且内部构造复杂,大型救援装备根本不起作用,剪子钳子之类的工具也无法将锁孔打开。

消防官兵尝试用润滑的方法帮助小女孩取出手指,他们拿来洗手液,在手指被卡部位涂上洗手液,防止因

摩擦而伤到手指。大家一面安抚女孩的情绪,一面拖住她的手,轻轻套弄门锁,6分钟后,门锁终于被取下。

而在16日同一天,当晚21时10分,临朐消防中队也接到群众求助电话称:一名8岁男童的手同样被门锁“咬住”,已经6个小时了,急需救援。

对小男孩的救援要复杂得多,采用润滑方法几分钟,男孩的手指仍未能从锁孔里抽出。尝试未果,带队指挥员决定采取用钢锯进行切割。在安抚好小男孩之后,几名战士使用钢锯,小心翼翼地轮流切割门锁。5分钟后,小男孩的手指被成功取出。

拦路抢劫“正巧”遇上民警下班

少年“摩托党”刚作案就落网

本报4月17日讯(记者 赵磊)四名平均年龄15岁的少年,骑着两辆摩托车拦路抢劫。正巧民警下班回家撞见,追踪并报警。17日,记者了解到,4名少年“飞车党”已被抓获。

12日21时许,在民主街白浪河桥附近的南侧路边,小韩骑着电动车准备回家,结果被突然从后面超车出来的两辆摩托车给拦住。每辆摩托车上下两人,将小韩拉进路旁的绿化带中,连扇几个耳光。绿化带又高又宽,路人很难发现。四名抢匪对当时已吓坏了的小韩实施抢劫。

就在此时,潍城公安分局指挥中心的民警王川正好下班回家,开车路过,看到路边停着两辆无牌跨骑摩托车和一辆电动车。因为最近分局一直在重点打击防范驾乘无牌跨骑摩托车抢夺犯罪,王川便减速缓慢靠近观察。当他开车行驶至离摩托车大约10米左右的时候,绿化

带中突然窜出四人,两人一骑驾驶摩托车沿民主街自西向东逃窜。

王川连忙记下其中三人的衣着特征,然后停车到绿化带内查看,发现小韩正躺在地上,脖子上有伤痕。在得知王川是警察后,小韩道出被抢经过。王川让小韩留在原地,自己驱车追赶,同时拨打110报警。21时28分,在月河路泰祥街路口,王川发现了嫌疑人的踪迹。随后,他一路追踪,并且与出警的北城派出所民警取得了联系,最终在泰祥街长松路路口将嫌疑人堵获。现场查获蓝色诺基亚5230手机一部,抢劫的上衣一件,随后犯罪嫌疑人被移交给玄武派出所。

经查,四名犯罪嫌疑人中,两人只有15岁,一人14岁,一人16岁,都是潍坊市经济开发区人。他们交待,对小韩实施抢劫,抢得手机和上衣,还迫使小韩交出了身上仅有的一元钱。目前,此案正在进一步审理中。